

Kontrolni popis vozila



**OSIGURAJTE.
PROVJERITE.
ZAPIŠITE.**



Border Force

Kontrolni popis u skladu s Uredbom 2. Pravilnika o odgovornosti prijevoznika iz 2002. (kao što je izmijenjen).

Po potrebi ispišite dodatne kopije za dulja putovanja.

Naziv tvrtke:	Broj vozila:
Ime i prezime vozača:	Broj prikolice:
Datum:	Tip vozila:

Utovar obavljen u (vrijeme, datum i mjesto):

Koji ste sigurnosni uređaj koristili? (Molim vas zaokružite)

Plomba / Lokot / ostalo

Broj:

Kontrolni popis Zaokružite da (D) ili ne (N)	Nakon utovara:		Broj zaustavljanja.:		Broj zaustavljanja.:		Broj zaustavljanja.:		Završna provjera:	
	Datum i vrijeme:		Datum i vrijeme:		Datum i vrijeme:		Datum i vrijeme:		Datum i vrijeme:	
	Mjesto:		Mjesto:		Mjesto:		Mjesto:		Mjesto:	
Broj lokota/plombe/uređaja										
Provjera prostora za teret je osigurana protiv neovlaštenog pristupa?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite je li teret učinkovito osiguran od neovlaštenog pristupa? (ako je primjenjivo)	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite jesu li svi lokoti, plombe i drugi sigurnosni uređaji provjereni zbog znakova neovlaštenog diranja, štete i neovlaštenog popravka ili zamjene?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N

Provjerite TIR kabele i trake i odgovarajuće ušice za provjerene znakove neovlaštenog diranja, štete ili znakova neovlaštenog popravka ili zamjene? (ako je primjenjivo)	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite ima li na vanjskom omotaču ili presvlaci od tkanine potvrđenih znakova neovlaštenog pristupa? (ako je primjenjivo)	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite ima li u svim vanjskim odjeljcima za pohranu znakova neovlaštenog pristupa?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite ima li deflektora vjetra znakova neovlaštenog pristupa?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Ispod vozila provjerite ima li znakova neovlaštenog pristupa?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite unutra ima li u vozilu znakova neovlaštenog pristupa?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite iz vozila ima li znakova neovlaštenog pristup na krovu vozila?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite je li ijedna osoba ostvarila neovlaštenu pristup?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Provjerite je li sva potrebna dokumentacija ispravna?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Ima li znakova da je osoba ostvarila ili pokušala ostvariti neovlaštenu pristup teretnom vozilu?	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N
Potvrda treće strane koja je provela gore navedene provjere (ako je primjenjivo)	D	N	D	N	D	N	D	N	D	N